Тест по физике № 1 

А1. На колокольне ударили в колокол. Через какое время после удара звук дойдет до человека, находящегося на расстоянии 1 км 360 м от этого

колокола? (Vзв = 340 м/с)
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 1)0,25 с         2) 0,5 с          3)2 с           4) 4 с

А2. Определите по графику, при ка​ких значениях удлинения (Δl) шнура возникающая в нем сила упругости меняется по закону Гука?

1) от 0 см до 2 см

2) от 2 см до 3 см

3) от З см до 6 см

4) от 1 см до 3 см

A3. Созревший абрикос массой 50 г падает с дерева на землю. Чему равна его потенциальная энергия относительно поверхности Земли в тот момент, когда он находится на высоте 2 м от нее? 

1)0,1Дж          2)1Дж       3)100Дж         4)1кДж

А4. За некоторый промежуток времени скорость тела уменьшилась в 2 раза по сравнению с первоначальной. Изменилась ли при этом кине​тическая энергия тела? Если изменилась, то увеличилась она или уменьшилась и во сколько раз?
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1) не изменилась                2) уменьшилась в 2 раза            3) уменьшилась в 4 раза          4) увеличилась в 4 раза

А5. Какую физическую величину измеряют прибором, изображенном на рисунке? Каково ее значение? 1) массу; 6,75±0,25Н        2) массу; 7,5±0,5Н      3) силу; 6,75±0,25Н         4) силу; 7,5±0,5Н

А6. Скорость течения воды в реке равна 2 м/с. Чему равен импульс плы​вущей по течению лодки массой 80 кг в системе отсчета, связанной с берегом?   

 1) 0 кг- м/с       2) 40 кг-м/с     3) 160 кг- м/с    4) 82 кг-м/с

А7. Стрелу выпустили из лука вертикально вверх. На сколько уменьшилась скорость стрелы за вторую секунду подъема? (Сопротивление воздуха не учитывайте.)

1) в задаче не хватает данных      2) на 1 м/с         3) на 5 м/с          4) на 10 м/с
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А8. Какое расстояние пройдет сосулька, падающая с крыши двенадцати​этажного дома, за первую секунду своего падения? (Сопротивление воздуха не учитывайте.) 1)1м           2) 5м          3)10м         4) 20м

А9. Бутылка с газированной водой общей массой 0,8 кг равноускоренно погружается на дно водоема. На рисунке показано, как меняется ее скорость с течением времени. Равнодействующая всех приложенных к бутылке сил равна... 

1) 0 Н           2) 1 Н         3) 0,64 Н        4) 6,4 Н
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А10.Дан график зависимости координаты колеблющегося маятника от времени. Определите частоту колебаний.

1) 0,5 Гц       2)1 Гц         3) 2 Гц         4) 4 Гц
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A11.Ha представленном графике показано, как меняется с течением времени координата одной из точек звучащей струны виолончели. Определите период колебаний струны.

1) по данному графику нельзя определить период колебаний всей струны, т.к. он построен для одной точки

2) 0,1 Гц

3) 10 Гц

4) 10 мс
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А12.Автомобиль движется прямолинейно. Его скорость меняется со временем так, как показано на графике. Автомобиль двигался равномерно... 

1)от0до10с              2)от10сдо15с      :

3)от15до30с            4)от30сдо35с
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А13.Даны графики зависимости скорости от времени для прямолинейно движущихся тел 1, 2 и 3. В каком из этих случаев равнодействующая всех приложенных к телу сил равна нулю?

 1) в 1-м         2) во 2-м           3) в 3-м         4) ни в каком
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А14.На рисунке изображен падающий на землю мяч в разные моменты времени: во время движения к земле (t1), перед соприкосновением с землей (t2) и в момент наибольшей деформации (t3). Как менялась кинетическая энергия мяча от t1 до t2 и от t2 до t3?

1) от t1 до t2 увеличивалась, а от t2 до t3 уменьшалась до нуля

2) от t1 до t2 и от t2 до t3 увеличивалась

3) от t1 до t2 увеличивалась, а от t2 до t3 не менялась

4) от t1 до t2 и от t2 до t3 уменьшалась

[image: image14.png](@)
N6 ¥ o}

0 B2 t3



А 15.На рисунке изображен горизонтальный пружинный маятник, совершающий свободные колебания между точками А и В. Точка О - положение равновесия маятника. Какие преобразования энергии происходят при перемещении маятника из точки О в точку В?

1) только кинетической в потенциальную

2) только потенциальной в кинетическую          .

3) кинетической в потенциальную и внутреннюю

4) внутренней в кинетическую

А16.Шарик погружался на дно сосуда, заполненного вязкой жидкостью. Координаты шарика относительно поверхности жидкости измерялись через каждую секунду и отмечались точками на четырех рисунках. Квадратами вокруг точек показана область погрешности измерений координаты и времени. На каком из рисунков график проведен правильно (с учетом всех результатов измерений)?
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1) 1           2) 2          3) 3         4) 4

А17.3вук какой длины волны создает в воздухе струна, колеблющаяся с частотой 170 Гц? (Скорость звука в воздухе равна 340 м/с.) 

1) 0,5 м         2) 2 м          3) 510 м        4) 57800 м

А18.Для получения жидкого азота требуется сильно понизить его температуру, примерно до -196° С. Температура отвердевания ртути: -39° С, спирта: -114° С. Для уточнения температуры жидкого азота лаборант может воспользоваться ...

1) ртутным термометром

2) спиртовым термометром

3) и ртутным, и спиртовым термометром         .

4) ни тем, ни другим термометром                              '

А19.Исследовали зависимость массы вещества от его объема. При заполнении таблицы оказалось, что один результат измерения затерялся. Какую пару цифр вы добавили бы в таблицу?

	М,кг


	0,02


	0,06


	0,09


	
	0,27


	0,54



	V.CM3

	0,04


	0,12


	0,18


	
	0,54


	1,08




1) 0,36        2) 0,12         3) 0,36         4) 0,18 
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А20.На рисунке изображены графики зависимости массы одного и того же вещества (не воды) от его объема. Какой из графиков соответствует твердому состоянию вещества? 1)график I 2)график II     3)график III 4) ни один из графиков

А21.На рисунке изображен график изменения температуры нафталина с течением вре​мени. На какой минуте нафталин начнет плавиться? 
1) на 16-й     2) на 11-й     3) на 6-й     4) на графике нет участка плавления  нафталина
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А22.На рисунке изображен график изменения температуры воды с течением времени. Процесс охлаждения водяного пара начина​ется при температуре...
 1) –80° С        2) 0° С       3)100° С        4) 140° С
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А23.Известно, что налитые в один сосуд несмешиваемые жидкости разной плотности располагаются слоями. Вверху будет находиться жидкость с наименьшей плотностью. На рисунке изображены графики зависимости масс налитых в сосуд жидкостей от их объема. Какой график выражает эту зависимость для самого верхнего в сосуде слоя жидкости? 
1) график 1      2) график 2      3) график 3       4) график 4
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А24.На рисунке изображены два цилиндра с плотно подогнанными к стенкам поршнями. В один налита вода, в другой закачан воздух. Как расположатся поршни после того, как на них поставили одинаковые грузы?
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1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

А25. Кусок льда получил 4,2·103 Дж энергии, при этом нагрелся на 4°С. Удельная теплоемкость льда 2,1·103 Дж/кг·°С. Масса льда равна...
 1)2 кг          2) 1,5 кг        3)1 кг         4) 0,5 кг

А26.Удельная теплота плавления льда равна 330 кДж/кг, железа -270 кДж/кг, алюминия - 393 кДж/кг. Куски льда, железа и алюминия массой по 1 кг каждый нагрели до температуры их плавления. Затем передали каждому по 360 кДж теплоты. Не расплавились полно​стью ...

1) лед и алюминий         2) лед и железо       3) только лед             4) только алюминий

А27.Испарение жидкости происходит...

1) только при температуре кипения

2) только при температуре парообразования

3) только при температуре конденсации

4) при любой-температуре                      

А28.Теплопередача в газе, подогреваемом снизу, происходит в основном за счет...                 1)  теплопроводности .     2) излучения          3) конвекции        4) теплопроводности и конвекции 

А29.На рисунках 1-4 изображены тела различной температуры, которые привели в контакт. Стрелками указаны направления передачи тепла. Направление передачи тепла правильно указано на рисунках ...
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1) 1 и 4           2) 1 и 2          3) 2 и 3          4) 3 и 4

А30. Опыты Броуна по наблюдению за движением частиц цветочной пыльцы в воде служат подтверждением ...

1) только того, что вода состоит из более мелких, чем пыльца час​тиц

2) .только того, что частицы в воде непрерывно и беспорядочно движутся

3) только того, что частицы в воде взаимодействуют друг с другом и с частицами пыльцы

4) всех перечисленных в пунктах 1-3 фактов
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А31.На рисунке показана шкала амперметра, включенного в электрическую цепь. Сила тока в цепи равна ...
 1) 0,1 ± 1 А         2) 0,6 ± 0,2 А        3)0,8 ±0,1 А         4) 1 ±0,1 В

А32.На экране с помощью собирающей линзы получено четкое изображение удаленного предмета (например, ветки дерева за окном). Чему равно фокусное расстояние линзы, которой пользовались в этим опыте, если расстояние от линзы до экрана 7 см?
      1) 7 см               2) 14 см               3) 3,5 см             4) 21 см

А33.В спирали электрической плитки течет ток силой 3 А при напряжении 200 В. Сколько энергии выделяет электроплитка за 5 с? 
1) 9000Дж           2) 2000Дж         3) 333Дж            4) 3000Дж

А34.В подключенном к источнику тока электрическом чайнике вода нагревается. При этом в чайнике происходит преобразование ...

1) внутренней энергии воды в ее кинетическую энергию

2) электромагнитной энергии во внутреннюю энергию воды

3) электромагнитной энергии в потенциальную энергию воды

[image: image22.png]* ““.h nluul,“,/
\a



4) внутренней энергии воды в электромагнитную энергию

А35.Сила тока в проволочном кольце менялась согласно графику на рисунке. Сила тока в момент времени t = 3 с равна...

1)10 А              2) 5 А               3)0 А               4)-10 А
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А3б. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Согласно графику, сопротивление проводника равно ... 

1)40 Ом     .       2) 30 Ом          3)20 Ом             4) 10 Ом
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A37. Экспериментально проверялось предположение, что сила тока в резисторе прямо пропорциональна напряжению на его концах (закон Ома). На рисунке представлен график результатов измерения I при изменении U. Предположение ...

1) выполняется только на участке 1 графика

2) выполняется только на участке 2 . графика

3) выполняется на обоих участках графика

4) не выполняется на обоих участках графика
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А38.Магнитное поле катушки с током меняется в соответствии с изменением тока (см. рисунок). В какие промежутки времени около торца катушки можно обнаружить не только магнитное, но и электрическое поле?

1) только от 0 до 1 с

2) только от 1 до 3 с

3) только от 3 до 4 с

4) во все промежутки времени от 0 до 4с

А39.Вблизи положительно заряженного шара неподвижным относительно него прибором можно обнаружить ...

1) электрическое поле       2) магнитное поле        3) и электрическое, и магнитное         4) в зависимости от используемого прибора - либо электрическое, либо магнитное поле

А40.Магнитное поле можно обнаружить по его действию на...

1) мелкие кусочки бумаги                           2) движущуюся заряженную частицу

3) подвешенный на нити легкий заряженный шарик         4) стеклянную палочку

А41.Угол отражения светового луча от зеркала равен 30°. Угол между падающим и отраженным лучами равен ... 

1)30°     2)120°        3)60°          4)90°
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А42.По результатам экспериментального исследования зависимости силы тока в жидком проводнике от напряжения построен график (см. рисунок). До какого наибольшего значения напряжения выполняется закон Ома для такого проводника? 
1)200В         2)400В         3) 600 В       4) не выполняется при любых значениях напряжения
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А43.Электрон влетает в пространство между двумя заряженными брусками (см. рисунок). Да​лее он будет двигаться... 
1) по траектории 1            2) по траектории 2            
3) по траектории 3            4) по траектории 4
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А44.Сила тока в катушке меняется с течением времени согласно графику на рисунке. Амплитуда колебаний силы тока равна... 
1) 2 А      2) 6 А         3) 4 А     4) 10 А
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А45.Какая из точек (1, 2, 3 или 4), показанных на рисунке, является изображением точки S в собирающей линзе? 

1)точка 1        2)точка 2          3)точка 3        4)точка 4
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А46.Какая из точек (1, 2, 3 или 4), показанных на рисунке, является изображением точки S в зеркале?

1) точка 1        2) точка 2            3)точка 3        4)точка 4

А47.На рисунках показан ход лучей через оптические приборы, освещаемые удаленным источником. Ход лучей через рассеивающую линзу показан на рисунке...
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А48.Атом может. испускать фотоны. Это происходит, потому что фотоны...

1) входят в состав атомного ядра

2) входят в состав электронной оболочки атома

3) являются осколками при разрушении атома

4) возникают при изменении состояния атома

А49. Современная модель структуры атома обоснована опытами по ...

1) ионизации газа

2) растворению и плавлению твердых тел

3) рассеянию альфа-частиц

4) получению новых химических веществ 
А50. Атом бериллия 
[image: image4.wmf]9
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Ве содержит...           

1) 4 протона, 5 нейтронов и 4 электрона

2) 4 протона, 9 нейтронов и 4 электрона

3) 9 протонов, 4 нейтрона и 9 электронов

4) 9 протонов, 13 нейтронов и 4 электрона

Тест по физике № 2 
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А1. На   рисунке изображен динамометр с подвешенным к нему грузом. Сила тяжести, действующая на груз, равна ... 

1)4,2± 0,1 Н         2)3,8± 0,1 Н 3)4,2±0,5Н         4) 3,8 ± 0,5 Н
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А2. На рисунке представлены результаты измерений силы упругости, для различных  значений  величины деформации пружины. Часть графика не пропечаталась. При каком значении деформации модуль силы упругости может быть равен 12 Н? 

1)8 см     2) 6 см       3)9 см     4) 7 см

A3. Мальчик после разбега начинает скользить по льду со скоростью 8 м/с и через 5с останавливается. Масса мальчика 40 кг. Какова равнодействующая всех сил, тормозящих движение мальчика? 

1)320Н         2)200Н        3)64Н         4)20Н

А4. Первый автомобиль, масса которого равна М, движется со скоростью 2V. Второй автомобиль, который имеет массу 4М, движется в ту же сторону со скоростью V. Сравните значения модулей импульсов p1 и р2 этих автомобилей. 

l)p1=2p2       2) p1=p2       3) 2p1=p2      4) p1=4p2
А5. Машинисты  локомотивов  встречных  поездов  одновременно обменялись приветственными гудками. При этом каждый из них услышал гудок другого поезда .спустя 4 с после того, как дал гудок. Скорость звука в воздухе 340 м/с. На каком расстоянии друг от друга находились локомотивы в момент подачи гудка? 

1) 85 м          2) 170 м        3) 680 м        4) 1360 м

А6. Какое расстояние пролетит градина из грозового облака за 5 с своего свободного падения? (Сопротивлением воздуха пренебречь.) 

1)25м          2) 50м         3)125м        4) 250м;

А7. Хищная птица "камнем" падает на свою добычу на земле. Какова ее скорость в конце падения, если известно, что оно продолжалось 3 с? 

1)10м/с         2)20м/с        3)30м/с        4)40м/с

А8. Два автомобиля, масса которых одинакова и равна 1500 кг, движутся в одном направлении. Скорость первого 20 м/с, второго - 30 м/с. Чему равна кинетическая энергия второго автомобиля в системе отсчета, связанной с первым автомобилем? 

1) 975000 Дж     2) 75000 Дж     3) 650000 Дж   4) 675000 Дж

А9. Девочка, масса которой 42 кг, поднялась по лестнице на 4,5 м. На сколько изменилась потенциальная энергия ее взаимодействия с Землей?

1) уменьшилась на 1890 Дж       2) уменьшилась на 189 Дж

3) увеличилась на 1890 Дж        4) увеличилась на 189 Дж

А10. Спортсмен разбегается и прыгает в длину, В какие моменты на него действует сила тяжести?

1) только при разбеге     2) только при отталкивании от земли 3) только после приземления  4) во всех указанных случаях

A11. При свободных колебаниях математического маятника максимальное значение его потенциальной энергии 3 Дж.  В каких пределах изменяется значение полной механической энергии маятника? 

1) от 0 до 3 Дж     2) От 0 до 6 Дж         3) от 3 до 6 Дж       4) не изменяется, всегда равна 3 Дж

[image: image33.png]0246810 Lox





 А12. Автомобиль движется прямолинейно. Его скорость меняется со временем так, как показано на графике. Автомобиль двигался равномерно...

1)от0до10с   2)от10сдо15с 3) от 15 до 30 с 4) от 30 с до 35 с

А13.Белка, сидевшая на ветке на высоте 12 м над землей, спустилась на ветку, расположенную ниже. Масса белки 0,8 кг, а ее потенциальная энергия относительно поверхности земли уменьшилась на 40 Дж. На какой высоте над землей находится белка? 1)4м           2) 6м          3)7м          4) 10м
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А14.Пружинный маятник совершает колебания между положениями 1 и 3 (см. рисунок). Трение   пренебрежимо мало. При каком движении маятника происходит преобразование его кинетической энергии в потенциальную?

1) из положения 1 в положение 2

2) из положения 2 в положение 3

3) из положения 3 в положение 2

4) при любом движении
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А15.На рисунке  изображен  график изменения   скорости   вагона   с течением времени в инерциальной системе отсчета. В какие промежутки времени суммарная сила действия других тел на вагон равнялась нулю?

1) от 0 до t1 и от t2 до t4
2) от t1 до t2 и от t2 до t3
3) во все промежутки времени

4) ни в один из промежутков времени

А16.Мостовой кран, который движется по горизонтальным рельсам равномерно и прямолинейно со скоростью 0,3 м/с, поднимает груз вертикально вверх со скоростью 0,4 м/с. Скорость груза в системе - отсчета, связанной с Землей, равна ...

1)0,7 м/с         2) 0,1 м/с        3)0,5 м/с        4) 0,35 м/с

А17.Известно, что спирт при атмосферном давлении кипит при температуре 78,3°С, а ртуть - при температуре 356,7°С. Чтобы измерить температуру паров спирта, образующихся при его кипении, следует воспользоваться ...

1) ртутным термометром          2) спиртовым термометром 3) и тем, и другим                4) ни тем, ни другим

А18.На рисунках 1, 2, 3 изображены графики зависимости массы вещества (не воды) от его объема в трех состояниях:
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График 3 соответствует ...

1) твердому состоянию вещества

2) жидкому состоянию вещества

3) газообразному состоянию вещества

4) любому из перечисленных состояний вещества
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А19.На рисунке изображен график изменения температуры воды с течением времени. Процесс интенсивного испарения воды начинается при температуре... 

1) -80°С         2) 0°С 3) 100°С         4) выше 140°С

[image: image38.png]OC‘

t, MHH



[image: image39.png]


А20.Известно, что налитые в один сосуд , несмешиваемые жидкости разной плотности располагаются   слоями.   Внизу   будет находиться   жидкость   с   наибольшей плотностью. На рисунке изображены графики зависимости масс налитых в сосуд жидкостей от их объема. Расположите номера графиков 1-4 в той последовательности; в какой жидкости будут находиться в сосуде, начиная с верхнего. 

1) 1-2-3-4 .      2) 1-4-2-3                       . 3)4-3-2-1        4)3-2-4-1

А21.На   рисунке   изображен   график изменения температуры бензина с течением времени. Пары бензина охлаждались в течение ... , 1)5 мин         2) 7 мин \ 3)3 мин         4) 6 мин

А22. Удельная теплоемкость стали 500 Дж/кг-°С. Раскаленную стальную болванку массой 2 кг требуется расплавить. Чтобы она начала плавиться, ее надо нагреть еще на 50°С. Болванке передали 2,5·106 Дж теплоты. Достаточно ли этой энергии для начала плавления? Если нет, то сколько нужно добавить?

1) достаточно                                            2) достаточно с избытком

3) недостаточно; добавить столько же    4) недостаточно; добавить в два раза больше

А23.Известно, что на нагревание 0,2 кг лабораторного стекла от 16 до 2б°С потребовалось 1680 Дж теплоты. Удельная теплоемкость стекла... 

     1)1680 Дж/кг°С     2)168Дж/кг°С     3) 840 Дж/кг°С     4)84Дж/кг°С
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А24.На рисунке изображены два цилиндра с плотно подогнанными к стенкам поршнями. В один налита вода, в другой закачан воздух. Как расположатся поршни после того, как на них поставили одинаковые грузы? 
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1)1            

2)2          

3)3           

4)4

А25.В цилиндр с поршнем закачали воздух и медленно, но сильно сжали. Что произойдет с воздухом?             ,

1) объём воздуха под поршнем значительно уменьшится        ;

2) объём воздуха под поршнем уменьшится незначительно

3) его температура значительно уменьшится

4) среди ответов 1-3 нет правильных                           

А26.Жидкость хранят в закрытом сосуде, потому что ...

1) она испаряется, если горячая         2) она испаряется при любой температуре             

3) иначе она прольется                        4) нам так удобно                       

А27.Кристаллическое вещество отвердевает при ...

1) постоянном понижении его температуры

2) достижении веществом его температуры плавления, которая в процессе отвердевания не изменяется

3) постоянном повышении его температуры

4) поддержании любой постоянной температуры

А28.Стакан с горячим чаем стоит на столе в комнате, где температура воздуха 20°С. При этом происходит передача тепла ...

1) от стакана с чаем к столу и окружающему воздуху

2) только от чая к окружающему воздуху

3) от окружающего воздуха к столу

4) от стакана с чаем только к столу

А29.Внутренняя энергия воды остается неизменной при ее 

1) испарении               2) нагревании 3) охлаждении              4) хранении в термосе

А30.Ниже перечислены некоторые экологические последствия работа различных двигателей и устройств. Выберите то, которое МЕНЬШЕ

всего характерно для двигателей внутреннего сгорания.

1) загрязнение рек и морей смазочными материалами

2) разрушение озонного слоя

3) повышение уровня содержания в атмосфере углекислого газа

4) загрязнение атмосферы вредными химическими соединениями
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A31.На рисунке показана шкала вольтметра, включенного в электрическую цепь. Напряжение в цепи равно...

1)4±ЗВ            2)4±0,6А 3)4,3 ±0,1 А         4) 4,6 ±0,2 В
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А32.На экране с помощью собирающей линзы получено четкое изображение удаленного предмета (например, оконной рамы в классе). Чему равно фокусное расстойние линзы, которой

пользовались в этом опыте, если расстояние от линзы до экрана 2,5см/ 

1)2,5 см         2) 5 см         3)0,25 см       4) 0,5 см

А33.Чему равно, согласно графику, сопротивление резистора?

1)4000м       2)40м 3) 50 Ом       4) 48 Ом

А34. Экспериментально проверялось предположение, что сила тока в элементе цепи прямо пропорциональна напряжению на его концах (закон Ома). В таблице представлены результаты измерений силы тока при разных напряжениях двух элементов, 1 и 2:

	U,B

	0


	1


	2


	3


	4



	I,А (элемент 1)


	0


	2


	4


	6


	8



	I,А (элемент 2)


	0


	3


	6


	9


	12




Согласно этим результатам. Проверяемое предположение .

1) подтверждается только для элемента 1

2) подтверждается только для элемента 2

3) подтверждается для обоих элементов

4) не подтверждается
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А35.Магнитное поле катушки с током меняется в соответствии с изменением тока (см. рисунок). В какие промежутки времени около торца катушки можно обнаружить не только магнитное, но и электрическое поле?

1) во все промежутки времени от 0 до 5 с

2) только от 1 с до 2 с

3) только от 0 до 1 с

4) только от 0 до 2 с

А36.Вблизи движущегося магнита можно обнаружить ...

1) только магнитное поле

2) только электрическое поле

3) одновременно и магнитное, и электрическое поле       

4) поочередно то магнитное, то электрическое поле

А37.Носителем наименьшего положительного электрического заряда является ... 

1) протон        2) ядро атома      3) электрон     4) нейтрон
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А38.Подвешенный на нити положительно заряженный шарик отклоняется от бруска, как показано на рисунке. Отсюда следует, что брусок...

1) несет положительный заряд

2) несет отрицательный заряд

3) является магнитом, северный полюс которого повернут к шарику

4) является магнитом, южный полюс которого повернут к шарику
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А39.Какая из точек (1, 2, 3 или 4), показанных на рисунке, является изображением точки sb собирающей линзе? 

1) точка 1        2) точка 2       3)точка 3        4)точка 4

А40.Магнитное поле можно обнаружить по его действию на...

1) мелкие кусочки бумаги

2) движущуюся заряженную частицу

3) подвешенный на нити легкий заряженный шарик

4) стеклянную палочку
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А41.Какая из точек (1, 2, 3 или 4), показанных на рисунке, является изображением точки S в зеркале?

1)точка 1        2)точка 2 3)точка 3        4)точка 4
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А42. Экспериментально проверялось

предположение, что сила тока в элементе цепи прямо пропорциональна напряжению на его концах (закон Ома).  На рисунке  представлены графики изменения I при изменении U для двух резисторов 1 и 2.

Согласно графикам, проверяемое предположение...                   _

1) подтверждается только для элемента 1

2) подтверждается только для элемента 2

3) подтверждается для обоих элементов

4) не подтверждается

А43.Магнитное действие электрического тока наблюдается при протекании тока...

1) только в вакууме         2) только в растворе электролита   

3) только в металлах       4) в любой среде

А44.На цоколе электрической лампочки написано "100 Вт, 220 В". Чему равна сила тока в лампе?               

1)0,45 А         2) 2,2 А        3)22кА        4) 4,5 А

А45.Двигатель потребляет ток силой 3 А. Какой .заряд протекает через двигатель за 6 с?                    

1)18Кл         2)0,5Кл       3)2Кл         4)108Кл

А46.В паспорте электрошвейной машины указаны напряжение и сила тока "220 В, 0,5 А. Какова мощность двигателя машины? 

1)110 Вт        2) 220 Вт       3)440 Вт       4) 0,5 Вт

А47.Из перечисленных ниже материалов лучше всего проводит электрический ток... 1) пластмасса    2) бумага       3) стекло       4) железо

А48.Планетарная модель атома описывает его как ...

1) сплошной электрически нейтральный шар

2) сплошной однородный положительный шар с вкраплениями электронов

3) облако протонов, нейтронов и электронов

4) положительно заряженный шар, вокруг которого движутся электроны

А49. Электронная оболочка атома  
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Аl содержит ... 

1) 9 электронов         2) 13 электронов        3) 22 электрона           4) 35 электронов

А50.Удельная энергия связи нуклонов в ядре 
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Cf по модулю равна 7,5МэВ/нуклон. Для удаления из этого ядра одного протона нужно затратить...

1)0,03МэВ               2)0,07МэВ          3)7,5МэВ                4)1800МэВ
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